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Vec: Žiadosť o poskytnutie informácie podľa zákona 211/2000 Z.z. – Zákona o slobodnom prístupe k informáciám.  
  
Dobrý deň, touto cestou Vás úctivo prosím o poskytnutie informácií ohľadom stavebných úprav objektov na Jelšovej 
ulici a Uhrovej ulici – „Domy Kramáre“, na parcelách č.  5783/13, 5787/1, 5787/3, 5787/9, 5787/10, 5787/11, 
5787/12, 5787/13, 5785/1, 5785/2, 5786/3, 5786/4, 5786/5, 5701/110, 5701/122,                 k. ú. Vinohrady. 
Chcela by som Vás poprosiť konkrétne o nasledovné informácie: 

1.       Sú parkovacie plochy, ktorých realizácia prebehla v posledných mesiacoch na parcele č. 5800/2 
zrealizované v zmysle projektovej dokumentácie schválenej v stavebnom konaní?  
2.       Boli tieto parkovacie plochy predmetom riešenia a schvaľovania v rámci stavebného konania? Bolo toto 
riešenie riadne posúdené Dopravným inšpektorátom z hľadiska všetkých bezpečnostných predpisov? Bol do 
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projektovej dokumentácie pre Dopravný inšpektorát zahrnutý murovaný prístrešok na smeti na južnom okraji 
parcely č. 5800/2, ktorý bráni vo výhľade ? 
3. Bol pri úprave dodržaný koeficient zelene? Ráta sa do koeficientu zelene aj zeleň zatrávňovacích dlaždíc pod 
parkovacími plochami, ak áno, tak akým pomerom voči normálnej trávnatej ploche? 
4. Prosím Vás zároveň o upovedomenie o termíne začatia kolaudačného konania na predmetnú stavbu 
a zároveň by som touto cestou chcela podať podnet na prešetrenie súladu riešenia vonkajších plôch 
prislúchajúcich k objektu „Domy Kramáre“ s platným územným plánom a platnými dopravnými predpismi -
najmä z hľadiska posúdenia bezpečnosti chodcov. O výsledkoch prešetrenia žiadam byť informovaná. 

  
Odpoveď si prosím zaslať písomne a zároveň aj e-mailom doleuvedenú adresu. 
  
Dôvodom tejto žiadosti je skutočnosť, že dopravné riešenie parkovacích plôch okolo obnovenej budovy je riešené 
neštandardným a podľa názoru obyvateľov okolitých bytových domov aj nebezpečným spôsobom tak, že jediný 
chodník pre peších na ulici Uhrova je umiestnený medzi parkovacími plochami a komunikáciou a zároveň cez tento 
chodník prechádzajú v krátkych vzdialenostiach od  seba aj tri vjazdy na hromadné parkovacie plochy a jeden vjazd 
pre autá Slovenskej pošty. Týmto riešením došlo k tomu, že jediný chodník, ktorým sú nútení prechádzať všetci chodci 
pohybujúci sa po ulici Uhrova, bude v úseku dlhom cca 70 m  takmer komplet prejazdný pre autá, ktoré budú vchádzať 
na samostatné parkovacie miesta umiestnené medzi chodníkom a budovou, dvomi vjazdami  na vonkajšie hromadné 
parkovacie plochy a ďalším vjazdom budú cez chodník prechádzať autá obsluhujúce poštu. Toto riešenie je podľa 
môjho názoru nedomyslené a vysoko nebezpečné. Po tomto jedinom chodníku prechádzajú deti zo školy a tiež matky 
s deťmi na bicykloch, kolobežkách, s kočíkmi na blízke ihrisko Jahodova, nakoľko na druhej strane ulice Uhrova žiaden 
chodník nie je. Vodiči, ktorí budú z parkovacích miest vychádzať a vchádzať, na úseku dlhom až cca 70 m, budú 
chodcov neustále obmedzovať a ohrozovať - najmä pri cúvaní z jednotlivých samostatných parkovacích miest 
- napr. vyššie terénne vozidlá nemajú taký rozhľad, aby pri cúvaní videli dieťa, ktoré sa môže nachádzať na chodníku 
za vozidlom. Toto isté riešenie je navyše uplatnené aj za rohom, pri pošte, na ulici Jelšova. Hneď v nadväznosti na toto 
zlé riešenie na ulici Uhrova sa nachádza ešte ďalší, čiže v úseku 70 m už štvrtý vjazd cez chodník – na parc. č. 5797/45
– k.ú. Vinohrady. Tento vjazd vedie na hromadné parkovisko za bývalým Siemensom a k zásobovacím zadným 
vchodom k občianskej vybavenosti na ulici Stromová. Tesne pred týmto vjazdom pribudol navyše pri južnom rohu 
pozemku „Domy Kramáre“ murovaný prístrešok na smetiaky, ktorý úplne zatienil výhľad z tohto vjazdu na chodník na 
Uhrovej. Žiadam o dôkladné prešetrenie veci. Ďakujem Vám vopred za odpoveď. 
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MIEST\T LR4D BRÁ T1SLA VA-NOvk MESTO
Junáeka Č. 1, 832 91 Bratislava 3
odd ú.emného konrnia a .iavehného poriadku

Podanie číslo/zo dňa Naša značka Vybavuje Bratislava
- / 15.062021 23270/7981/202 1/IJKSP-DANE Daňová 24.06.2021

Vec
I - 164/202 I Žiadosť o informáciu 211/2000 Z.z. — odpoveď

Mestskej časti Bratislava - Nové Mesto, ako povinnej osobe (ďalej v texte ako „povinná osoba‘,
v príslušnom gramatickom tvare) podľa ustanovenia 2 ods. 1 zákona Č. 2 11/2000 Z.z.
o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších
predpisov (d‘alej len „zá kon o slobode informá cií“) bola dňa 15.06.2021 doruč ená žiadost‘

o poskytnutie
informácií (cit. v plnom rozsahu):

žiadam o informáciu

1. Sú parkovacie plochy, ktorých realizácia prebehla v posledných mesiacoch na parcele
č. 5800/2 zrealizované v zmysle projektovej dokumentácie schválenej v stavebnom konaní?

2. Boli tieto parkovacie plochy predmetom riešenia a schval‘ovania v rámci stavebného
konania? Bob toto riešenie riadne posúdené Dopravným inšpektorátom z hľadiska všetkých
bezpeČnostných predpisov? Bol do projektovej dokumentácie pre Dopravný inšpektorát
zahrnutý murovaný prístrešok na smeti na južnom okraji parcely č. 5800/2, ktorý bráni vo
výhľade?

3. Bol pri úprave dodržaný koeficient zelene? Ráta sa do koeficientu zelene aj zeleň
zatrávňovacích dlaždíc pod parkovacími plochami, ak áno, tak akým pomerom voči
normálnej trávnatej ploche?

4. Prosím Vás zároveň o upovedomenie o termíne začatia kolaudaČného konania na predmetnú
stavbu a zároveň by som touto cestou chcela podat‘ podnet na prešetrenie súladu riešenia
vonkajších plóch prislúchajúcich k objektu „Domy Kramáre“ s platným územným plánom a
platnými dopravnými prcdpisnii - najmä z hl‘adiska posúderiia bezpečnosti chodco\. O
výsledkoch prešetrenia žiadain byť informovaná.

Úrad v rozsahu a spósobom uvedeným v ustanovení 16 zákona o sbobode informácii k požadovanej
vyššie uvedenej informácii uvádza nasledovné:

1. Parkovacie plochy na pozemku parc. č. 5800/2 boli zrealizované podľa schválenej projektovej
dokumentácie,

/fhx Baiikové spojenie Číslo účtu ičo Stránkové dni
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2. parkovacie plochy boli predmetom schvaľovania v rámci stavebného konania. K celému projektu
sa vyjadril Dopravný inšpektorát. pripadné zmeny hudú posúdené v kolaudačnom konaní,

3. k investičnému zámeru sa samostatným záväzným stanoviskom vyjadrilo Hl. m. SR Bratislava.
Predmetné pozemky sú súčasťou územia, ktoré je definované ako stabilizované územie v ktorom
sa v čase vydania záväzného stanoviska koeficient zelene neposudzoval. Do koeficientu zelene sa
ráta aj zeleň zatrávňovacích dlaždíc, koeficient nieje stanovený,

4. konanie je začaté ciňorn, ked‘ podanie účastníka konania došlo správnemu orgánu príslušnému vo
veci rozhodnúť (t.j. 27.05.2021). Druhá čast‘ otázky (podnet na prešetrenie) bude riešená
samostatne.

S pozdravom

Ing. Ignác Olexík, PhD.
prednosta miestneho úradu

C
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